

我国人口平均预期寿命74.83岁

比10年前提高3.43岁,大大高于世界平均水平

据新华社电 记者9日从国家统计局了解到,根据第六次全国人口普查详细汇总资料计算,2010年我国人口平均预期寿命达到74.83岁,比10年前提高了3.43岁。

国家统计局人口司有关负责人指出,人口平均预期寿命是综合反映健康水平的基本指标。随着我国社会经济的快速发展,人民生

活水平的不断提高,以及医疗卫生保障体系的逐步完善,我国人口平均预期寿命继续延长,婴儿死亡率进一步下降。

2010年我国男性人口平均预期寿命为72.38岁,比2000年提高2.75岁;女性为77.37岁,提高4.04岁。男女平均预期寿命之差与十年前相比,由3.70岁扩大到4.99

岁。这位负责人分析指出,在我国人口平均预期寿命不断提高的过程中,女性提高速度快于男性,并且两者之差也进一步扩大。这与世界其他国家平均预期寿命的变化规律是一致的。国家统计局提供的数据显示,2010年世界人口的平均预期寿命为69.6岁,其中高收入国家及地区为79.8岁,中等收入

国家及地区为69.1岁。

“我国人口平均预期寿命不仅明显高于中等收入国家及地区,也大大高于世界平均水平,但比高收入国家及地区平均水平低5岁左右。”这位负责人说。

这位负责人解释说,我国人口平均预期寿命的提高,是各年龄死亡率水平下降综合作用的结

果。据了解,2010年我国婴儿死亡率为13.93‰,比2000年下降14.45个百分点。而1990至2000年十年间,我国婴儿死亡率下降4.51个百分点。这位负责人说,随着经济的发展,人民生活水平和妇幼保健服务水平的提高,我国婴儿死亡率不仅继续呈下降趋势,而且下降速度加快。

两岸两会领导人举行第八次会谈

双方签署两项协议,两岸关系和平发展步入新阶段



陈云林(左)与江丙坤在会谈前握手

据新华社电 8月9日,两岸两会领导人第八次会谈在台北圆山大饭店举行。海协会会长陈云林与台湾海基会董事长江丙坤分别在会上致辞。双方签署了《海峡两岸投资保护和促进协议》及《海峡两岸海关合作协

议》。这是两岸双方落实两岸经济合作框架协议(ECFA)各项目标取得的首批成果,也是两岸关系和平发展步入巩固深化新阶段取得的重要进展。

根据投保协议,为实现双方投资便利化,两岸双方同意逐步

简化投资申请文件和审核程序,并相互提供投资便利,包括一方对另一方投资者取得投资讯息、相关营运证照,以及人员进出和经营管理等提供便利;一方对另一方及其投资者举办研讨会及其他有利于投资的活动提供便利。

铁道部回应“12条问题铁路”

称存在建设质量铁路已整改

据新华社电 针对近日媒体有关铁道部通报12条铁路建设质量问题的报道,铁道部有关部门表示,铁道部高度重视铁路工程质量安全,处理通报中所涉及的问题是铁道部有关部门在安全大检查中发现的,目前,问题已经得

到整改,对有关责任单位进行了严肃处理,已经开通运营的高铁是安全的。

铁道部有关人员昨日表示,将进一步履行监管职责,加大工程质量监管力度,确保铁路建设工程质量和安全。

药庆卫将再次对张显提出上诉

称对方有明显继续侵权行为

星报综合报道 记者昨日获悉,在7月31日药庆卫诉张显名誉侵权案一审宣判10天后,药庆卫将对张显名誉侵权案再次提起上诉。上诉事宜正在办理中。

在7月31日药庆卫诉张显名誉侵权案一审宣判,判处张显在判决生效后立即停止侵权行为,删除微博上的诽谤言论,在其新浪微博、新浪博客上连续30日分别致歉,并向药庆卫支付1块钱的精神损害抚慰金。宣判当晚张显在博客上表示不再上诉,次日又

发布一篇《致药庆卫先生的一封公开信》的博客,在上述两篇博客,以及张显在进行微访谈时的部分言论再度引发争议。

“实际上宣判之后,我们打算不上诉,希望回归平静,但是张显的两篇博客明显在继续侵权。”药庆卫代理人马延明9日下午告诉记者,正是这种明显继续侵权的行为,让药庆卫决定对张显再次提出上诉。马延明透露,此次上诉依然在雁塔区法院,可能会在下周三之前立案。

男子扶起老太后遭遇连环索赔

无力应对服毒身亡,当地警方称与其无关

8月8日,鱼贩王培军的灵堂设在湖南湘潭市雨湖区城正街菜市场入口处,他的妻子何群在一旁轻声抽泣。何群说,丈夫骑车与三轮车发生刮擦事故后,扶起并非自己撞倒的老人并为其支付了医药费,但之后发生的纠纷使他无力应对。8月7日,王培军喝下农药,结束了自己的生命。

据《潇湘晨报》

两车刮擦后,女子跳车撞倒老太

王培军和妻子何群在城正街菜市场经营一个鱼摊。何群说,7月25日早上7时多,丈夫骑着三轮摩托进货回菜市场,经过城正街派出所门前拐弯处时,不慎与一名卖小菜女子所骑的三轮车发生刮擦,女子跳车时撞倒在她身后经过的83岁老太太袁某。袁某倒在地上,王培军立刻上前将她扶起。袁某称王培军撞到了自己,要他赔钱、负责。王培军与卖

小菜的女人商量,两人共拿了100元钱给袁某,王培军出了60元,卖小菜的女人出了40元。

何群说,袁某要王培军带她去医院检查,随后,袁某在附近拍了3张X光片,检查结果显示没问题,王培军支付了所有费用。但第二天一大早,夫妇俩刚开店门,袁某就找上门来,称胸口很痛,估计前一天的诊断不准确,要王培军赔偿7000元,她要到其他医院

治疗。后来,经过城正街派出所调解,王培军支付了6500元。袁某打的收条上写着“一次性负担,以后不负任何责任”,城正街派出所副所长王卫民在上面签了字。

何群称,8月6日,派出所又叫王培军去调解,原因是对方称袁某断了5根肋骨,医疗费已花去2.3万多元,之前赔偿的6500元根本不够。经协商,王培军同意再赔6000元。

被索赔20万元? 他选择服毒自杀

何群说,8月7日早上,王培军进货回来时,一辆三轮车撞倒一位70多岁的老太太,肇事者逃逸。王培军将老太太扶起,这位老太太要王培军带她去医院检查。王培军只得照办且支付了医药费,幸亏这位老太太并无大碍。

何群说,处理完这事后,王培军来到城正街派出所,打电话给袁某的儿子,要他过来拿6000元

赔偿金,对方却反悔了,要求赔偿20万元才能了结。王培军回到店里,没有心思开店,给妻子打电话,将当天发生的所有事情都告诉了她。8月7日中午,62岁的黄月前听到王培军的店门被踢得直响,与其他人一起冲了进去。他们看到王培军倒在地上不省人事,旁边还有一个农药瓶。王培军将店门关了一半,他喝农药时,

旁人没有看见。何群接到电话赶回时,王培军已经没有了呼吸。

何群称,她听菜市场内有人说,当天中午有两三个光头男带着刀来找王培军要钱,扬言下午2时以前收不到20万就要他的命。昨日,记者电话联系城正街派出所王卫民副所长。王卫民说:“我是调解过这起纠纷,但这与王培军自杀无关。”

上海浦东机场两客机发生碰撞

事件没有造成人员受伤

星报综合报道 昨天下午4时30分,浦东国际机场发生两架飞机碰撞事故。据悉,马来西亚航空的MH389次航班与东方航空MU583次航班碰撞,马航客机机翼与东航客机水平翼均受损。

网友方小姐在微博上第一时间发布了事故信息。方小姐告诉记者,事发时她觉得飞机震动了一

下,随后乘客被通知飞机发生碰撞,并被要求下飞机。据“上海发布”消息,当天16时30分左右,东方航空MU583航班和马来西亚航空MH389航班在浦东机场F9道口发生刮蹭。该事件没有造成人员受伤,对浦东机场运行没有造成影响。目前,民航华东局已对此事件开展调查。

北京一村官骗拆迁款1.89亿

犯诈骗罪一审获刑15年

据中新社电 北京一村官伙同他人,使用虚假的评估报告数据,出具虚假经营文件,骗取政府拆迁补偿款1.89亿余元人民币。8月9日,北京市第二中级法院以诈骗罪,一审判处主犯、村委会委员梁达15年有期徒刑,罚金195万元;从犯房地产公司经理马涛有期徒刑5年,罚金5万元;从犯村委会主任张信有期徒刑4年,罚金4万元。

检方指控,2009年7月至10月,原北京朝阳区孙河乡康营村委会委员梁达伙同马涛,在该村

政府土地储备拆迁过程中,利用马涛经营的房地产评估公司,使用虚假的评估报告数据,骗取朝阳区政府拆迁补偿款共计1.54亿余元。2009年8月,在该村政府土地储备拆迁过程中,梁达授意该村村委会主任张信出具伪造的6人租用其土地进行仓储经营的协议、证明,及虚假的敬老院已正式经营的证明文件,骗取国家停产停业补偿款,共计3510余万元。法院鉴于涉案赃款1.8亿余元已全部被冻结,经济损失可以挽回,法庭对3人作了从轻处罚。